
 

 GT-0233-a-24-2-c 9 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Sociaal verzekerd 
 

 22 maximumscore 2 
(1) sociale verzekeringen 
(2) sociale voorzieningen 
(3) werknemersverzekeringen 
(4) volksverzekeringen 
 
indien vier juist 2 
indien drie juist 1 
indien twee of minder juist 0 
 

 23 maximumscore 1 
(1) brutoloon 
(2) loonheffing 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 24 A 
 

 25 maximumscore 1 
3 maanden 
 

 26 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• € 11,50 x 30 x 52
12

 = € 1.495 per maand 1 

• 0,75 x € 1.495 = € 1.121,25 1 
 
Opmerking 
Een andere manier van afronden ook goed rekenen. 
 

 27 B 
 


